

走基层转作风改文风

乘自动驾驶客车兜兜风

记者感受:刹车有点儿“猛”,总体与人工驾驶基本相当

本报记者 聂春洁 文/图

自动驾驶距离我们的生活更近了。宇通公司昨日宣布,宇通新能源自动驾驶客车已经具备常态化运营实力。即日起,宇通自动驾驶客车在宇通工业园区开启自动驾驶示范运营,面向员工提供园区通勤服务,这在国内还是首例。



宇通自动驾驶客车上的实时监控画面

5月18日,在宇通新能源工厂,两辆自动驾驶客车已向园区员工通勤开放,记者在起点佳园餐厅站登上车,体验了一趟自动驾驶公交线路。

走进车厢时记者看到,自动驾驶客车在外观上与普通公交车基本一致,不过驾驶员座椅后面的三个乘客座椅变成了两个箱体,车窗边悬挂着一块液晶屏。“这个箱体是自动驾驶的多核异构处理器,目前已是3.0版本,具备复杂环境下的处理能力;液晶屏是实时监控画面,可以显示车速、电量、车载设备、公交线路等信息。”宇通客车自动驾驶研发部门负责人张弛介绍,处理器和监控系统都是宇通自主研发的,具备完全的自主知识产权。

乘客坐好后,驾驶员按下自动驾驶按钮,客车平稳起步,进入匀速行驶状态。当路过一辆路边停放的汽车时,客车猛地刹车,随后方向盘自动转动,转向灯开始闪烁。整个行驶过程中,记者还是能多次感受到急刹车带来的颠簸。

“客车周围安装有传感器,这是车辆多元传感器融合系统的一部分,每个位置至少有两个传感器,为识别障碍物提供双重保障。”张弛说,和驾驶员开车不同,传感器对车身周围的障碍物更为敏感,紧急制动的概率也较高。

行至十字路口,车辆自动识别红绿灯,安全通过。“宇通自动驾驶系统通过视觉系统和v2x实现对红绿灯的双重识别,确保车辆能够按照交通规则行驶。”张弛说。

车辆前方突然出现横穿马路的行人,自动驾驶客车立即制动。“宇通的多核异构处理器目前已发展到第三代,车辆从看到障碍物到完成紧急制动的速度从最初的2秒提高到了现在的1秒左右,而人完成这个过程需要1.8~3秒。”张弛说。

据介绍,宇通从2013年开始布局自动驾驶技术,2015年8月29日,宇通自动驾驶客车在郑开大道开放道路驰骋近33公里,并实现自主变道和超

车等,实现了全球首次无人干预的成功运行;2017年底宇通自动驾驶客车首次实现了在宇通厂区内运营,作为员工通勤车使用;2017年11月至2018年2月,宇通自动驾驶客车在北京的开放道路上完成了百天路测,为以后的快速公交和普通公交车的无人驾驶奠定了基础。

随着车辆稳稳进站,准确停站牌前白色框线内,车门自动打开,记者的体验之旅结束了,感觉一路上刹车略多了一点,但总体乘坐体验与人工驾驶基本相当。



请扫二维码看宇通自动驾驶客车视频

中国乒协会员联赛开拍 五百余名高手绿城争冠

本报讯(记者 陈凯)昨日上午,2018年中国乒乓球协会会员联赛郑州站比赛,在郑州师范学院综合训练馆挥拍开赛。副市长刘东等出席比赛开幕式。

本次郑州站的比赛,由中国乒乓球协会主办,郑州市体育局、郑州市体育总会承办,郑州市乒乓球协会协办。

作为郑州市今年承办的首场全国性赛事,本次比赛为期3天,共吸引了来自全国20多个省、直辖市、自治区70余支队伍的500多名业余乒乓球高手参赛,比赛共设团体、单打两个大项,27个小项,覆盖了包括男、女在内的所有年龄段,这也是近年来郑州市承办的参赛项目最全、年龄段最全、参赛人数分布最广的业余乒乓球赛事,同时也是今年中国乒协会员联赛15站分站赛中规模最大、参与人数最多的分站赛。

据了解,获得今年中国乒乓球协会会员联赛各分站赛团体、单打各组别前三名的队伍或个人,将获得参加今年11月9日至12日在贵州省安顺市举行的赛事总决赛的“门票”,同时还可以向中国乒协申请授予业余运动健将称号。

我市召开会议部署今年城市防汛工作

本报讯(记者 裴其娟)昨日,我市召开2018年城市防汛工作会议,分析我市城市防汛工作面临的形势和存在的问题,安排部署今年城市防汛工作任务。副市长黄卿出席。

据气象部门预测,今年我市6月下旬入汛,6~8月,郑州市总降水量为330~430毫米,较常年同期偏多。按照防汛工作要求,城市防汛各成员单位已提前疏挖管网,认真排查隐患,各项防汛措施正在逐步落实。20支防汛队伍、414个分队约18980余人已进入临战状态,城区20台移动泵车、309个大小水泵已检修完毕,随时可以投入积水抽排。由于种种原因,桐柏路建设路口区域、农业路南阳路翠花立交、西四环中原路、北门口沿河路、西三环跨陇海铁路下穿、西三环北延翠竹街下穿等多处积水点依然存在。

黄卿要求,要高度重视城市防汛工作,强化责任,认真排查,狠抓落实,采取有效措施整改到位,确保安全度汛。市防汛办要对隐患台账进行专项督查,逐一验收并通报。

安全生产 警钟长鸣

全市将开展安全生产综合督导

本报讯(记者 黄永东 通讯员 阴惠萍)记者昨日从市安监局获悉,市安委会近日印发《郑州市安全生产综合督导暂行办法》,进一步加强全市安全生产工作。

《办法》明确,安全生产综合督导活动按照安全生产工作“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”规定和属地管理原则,以督导县(市、区)党委、政府、有关部门及其负责人为主,根据工作需要,可延伸至乡(镇、办)和有关重点企业及其负责人。

督导工作由平时督导和重点督导相结合。平时督导由督导组根据被督导地安全生产状况自行安排。重点督导由市委办、市政府办根据重点时段、敏感时期和阶段性重要工作任务确定具体督导内容。主要包括:重点工作或重点任务安排部署、推进落实、取得成效等情况,以及党政领导干部履行安全生产工作职责情况。

市政府成立15个安全生产综合督导组,实行组长负责制。组长由市委办、市政府办有关领导担任;成员2至3人,由本单位熟悉安全生产工作人员担任。各综合督导组督导地区实行年度轮换,每年调整一次。各督导组可依照有关规定,对县(市、区)党委、政府、有关部门和单位负责人进行警示约谈。

郑州发布利用安置住房用作租赁住房暂行办法

符合条件承租者可落户 子女相对就近入学

本报讯(记者 赵文静 实习生 马子涵)昨日,市政府办公厅发布《郑州市利用安置住房用作租赁住房暂行办法》,明确符合条件的承租者,可享受子女就近入学权利,并可在办理落户、公积金提取、卫生计生、社会保障等公共配套服务方面享受优惠措施。

有效利用安置住房用作租赁住房

“安置住房”是指已列入我市棚户区改造计划,满足居民自住需求以外的待建、在建或已建成的安置住房房源。《暂行办法》自5月18日实施,有效期为两年。

按照《暂行办法》,安置住房的筹集方式可分为:回购、长期回租或作价入股等方式,所筹集的房源应相对集中。采取长期回租方式筹集的安置住房,其租赁协议期限原则上不得低于5年。鼓励房屋租赁企业与项目所在地乡镇(办)、村委签订安置住房运营管理战略合作协议,引导和组织村民以房屋产权或使用权作价入股方式成立安置住房项目运营公司,探索市场化运作新模式。

各县(市、区)、开发区筹集的安置住房,可由国有房屋租赁平台公司统一对外租赁并管理,也可与社会上信誉好、实力强的专业化房屋租赁企业合作,交由其进行统一管理,不断提高管理和服务水平。

符合条件承租者可享优惠措施

按照规定,筹集的安置住房须纳入全市房屋租赁信息服务与监管平台统一管理,可根据需要优先面向公租房货币化保障对象和引进人才等群体进行租赁。

经郑州市房屋租赁信息服务与监管平台或线下服务站对房屋租赁合同进行登记备案的承租人,将享受办理承租方落户、公积金提取、卫生计生、子女义务教育、社会保障等公共配套服务优惠措施。

对于备受关注的子女入学问题,《暂行办法》明确,在本市行政区域内租赁住房的,可根据房屋租赁合同登记备案证明和户籍证明材料,按照“以流入地政府为主、以公办学校为主”的原则,享有子女相对就近入学的义务教育服务。

承租方落户服务方面,承租人为

非本市户籍且租赁住房的,可根据房屋租赁合同登记备案证明,依市户籍且租赁住房,符合郑州市落户条件的,可根据房屋租赁合同登记备案证明,到所在辖区户籍部门办理集体户口落户手续。

公积金提取服务方面,在郑工作,且连续足额缴存住房公积金满三个月,本人及配偶在本市行政区域内无自有住房且租赁住房的,在取得房屋租赁登记备案证明后,本人及配偶的提取总额不得高于租房时期内住房公积金缴存总额的50%;在房屋租赁期内,承租方在按规定提取住房公积金支付房租时,可按年度一次性提取一年的房屋租赁费用,提取的额度按照公积金管理部门的相关规定执行。

卫生计生服务方面,在本市行政区域内租赁住房的,可根据房屋租赁合同登记备案证明,由承担国家基本公共卫生服务项目的基层医疗卫生机构提供基本公共卫生服务。

社会保障服务方面,在本市行政区域内租赁住房的,可根据房屋租赁合同登记备案证明,纳入全市统一的社会保险管理信息系统,享有失业登记服务和政府职业技能培训补贴,真正实现“应保尽保”。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2018年5月4日至2018年5月18日

郑政经开出(2018)014号土地,位于经南十六路以南、京珠东环路以东,使用权面积为34091.69平方米,竞得人为河南俱成汽车零部件有限公司,成交价为2120万元;

郑政经开出(2018)015号土地,位于经南十五路以南、经开第二十二大街以西,使用权面积为33307.27平方米,竞得人为郑州安新汽车隔音毡有限公司,成交价2070万元;

郑政经开出(2018)016号土地,位于经南十六路以北、经开第二十一大街以东,使用权面积为19570.56平方米,竞得人为郑州市科达斯特汽车零部件有限公司,成交价为1220万元;

郑政经开出(2018)017号土地,位于经南十三路以南、经开第二十一大街以东,使用权面积为26670.2平方米,竞得人为郑州亚通汽车零部件有限公司,成交价为1660万元;

郑政经开出(2018)018号土地,位于经南十三路以南、经开第二十二大街以西,使用权面积为19999.98平方米,竞得人为郑州劲松汽车零部件有限公司,成交价为1250万元;

郑政经开出(2018)019号土地,位于经南十七路以南、经开第二十二大街以西,使用权面积为66382.04平方米,竞得人为郑州盛创汽车配件有限公司,成交价为4120万元。

2018年5月19日

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2018]49号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出(2018)66、67、68、69号(网)地块的国有建设用地使用权,并与郑州市公共资源交易中心联合发布。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次网上出让地块郑政出(2018)66、67号(网)地块为合村并城改造项目用地,郑政出(2018)68、69号(网)地块为城中村改造项目用地。建设相关指标详见《土地出让前置条件

的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)规定的方式确定竞得人,商业用地采用价高者得的方式确定竞得人,郑政出

(2018)66、67、68号(网)地块地下空间(具体要求详见挂牌出让须知)。

四、申请人需办理数字证书认证手续(流程详见郑州市公共资源交易中心官网http://www.zzsggzy.com/“办事指南”窗口),并于2018年5月19日至2018年6月21日17时登录郑州市公共资源交易中心交易系统(郑州市公共资源交易中心官网点击“交易主体登录”),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间为2018年6月21日17时(挂牌期截止时间前2个工作日)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2018年6月8日至2018年6月25日9时。网上交易活动结束后2个工作日内竞得人持《网上竞得证明》和其他相关资料(详见挂牌文件)到郑州市公共资源交易中心502房间进行查验,通过后签订《竞得结果》。竞得人取得《竞得结果》后需携带相关审核资料于2个工作日内到郑州市国土资源局1208房间进行后置审核,审核通过后签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)本次出让地块竞买方式和出让金缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办公厅关于促进房地产市场持续平稳健康发展的通知》(郑政办(2016)60号)、《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)执行。

(二)竞买人应全面了解郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政办(2015)8号)和《挂牌出让须知》。

七、联系方式  
郑州市国土资源局  
联系地址:郑州市淮河西路11号  
联系电话:0371-68810680  
联系人:于先生、邹先生  
郑州市公共资源交易中心  
联系地址:河南省郑州市淮河西路与工人路向西100米路南新蒲大厦  
联系电话:0371-67188193  
联系人:全先生、赵先生  
CA办理、交易系统问题咨询  
联系人:赵先生  
联系电话:0371-67188038

郑州市国土资源局  
郑州市公共资源交易中心  
2018年5月19日

Table with columns: 编号, 土地位置, 使用权面积(m²), 土地用途, 规划指标要求 (容积率, 建筑密度, 建筑高度, 绿地率, 投资总额), 起始价(万元), 熔断价(万元), 竞地价最高限价(万元), 竞买保证金(万元), 出让年限(年), 开发程度.